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 هاي زیر را با  عبارت مناسب كامل كنید:جمله-1

 است.فیزیکی ....................................................      و.................................... ی قوت دانش فیزیک، نقطهالف(  

 .گویندآن كمیّت می .......................   ، یک كمیتّ فیزیکی ی ازثابتو  به مقدار معینب( 

 .است. ....................................... ( انرزی جنبشی كمیتی پ

 یابد.میهای آب ..................... با اضافه كردن چند قطره مایع ظرفشویی به آب كشش سطحی مولکولت( 

 شودهرگاه مایعی را به آهستگی، سرد كنیم جامد  .........................................  تشکیل میث( 

3 

 گزینه مناسب را مشخص كنید: -2

 های زیر برداری نیستند؟ یک از كمیتكدام

 ت( نیرو                جریان الکتریکیالف( شتاب         ب( تکانه              پ( 
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 مفاهیم فیزیکی  زیر را تعریف كنید:  -3

 در فیزیک سازیمدل الف(

 ایفشار پیمانهب( 

 اصل برنولیپ( 
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 هاي زیر پاسخ صحیح دهید:به پرسش -4

 آزمایشی برای اندازه گیری حجم یک قطره آب طراحی كنید  (الف

 

 

 گیری اشاره دارد؟ شکل مقابل، به كدام یک از عوامل دقت اندازه ب(

 

 پ(  شکل زیر مربوط به چه نوع جامد است و نمونة آن جامد كدام است؟

                         ☐آهن  –( بلورین 2                    ☐شیشه  –(  بلورین 1

 ☐آهن  –( آمورف 4                     ☐شیشه   –(  آمورف 3

ها را به هم چسباند. این پدیده با توجه به كدام توان آنهای یک شیشة شکسته را آن قدر گرم كنیم كه نرم شوند، میت(  اگر قطعه

 شود؟های زیر توجیه مییک از گزینه

            ☐ كوتاه برد بودن نیروی بین مولکولی( 2                        ☐افزایش دگرچسبی با افزایش دما ( 1

 ☐چسبی با افزایش دما كاهش هم ( 4                     ☐ چسبی با افزایش دما افزایش هم ( 3
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 2ی ادامه سؤال در صفحه



 بارم                        2صفحه :                                                                                                           

 یرابطهالف(   -5
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𝑔) در تمامی مسائل                        = 10
𝑚

𝑠2
  در نظر گرفته شود.(  

آید. بالا می 2cmدهیم و سطح آب استوانه مدرجی حاوی مقداری آب است. جسم فلزی توپری را درون آب داخل استوانه قرار می -6

و چگالی فلز  2cmاگر شعاع  قاعده استوانه 
3
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cm
)3جرم جسم چند گرم است؟ باشد،  )=p  
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a2ریزیم، مایع درون این استتتوانه را درون مکعبی به ضتتلع مایعی می a2تا ارتفاع   a  ای به قطر قاعدهدرون یک ظرف استتتوانه -7

ای خواهد بود؟ نیرو و فشتتتار وارد از طرف مایع بر كف ظرف مکعبی چند برابر نیرو و فشتتتار وارد بر كف ظرف استتتتوانهریزیم. می
3( )=p   
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kgاگر چگالی آب و جیوه  -8

m3
kgو  1000

m3
باشتتد، در شتتکل زیر اختشف فشتتار دو نقطه  13600

A  وB متر جیوه است؟چند سانتی     
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متری که در این شهر قرار دارد چند  3متر است. فشار در ته استخر پُر از آب و در عمق   1600ارتفاع شهری از سطح دریای آزاد  -9

 پاسکال است؟
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kg

s

 3ی ادامه سؤال در صفحه



 تاریخ امتحان:               سال  تحصیلی اول در نوبت   تجربیادامه سؤالات فیزیک پایه دهم 

                                                                                                                                                                بارم                                3صفحه :                       دوم متوسطه(   ) دوره دبیرستان                                                                                                                                                                              :نام خانوادگی           نام:                       

gباشد )مطابق شکل زیر( از مایعی باچگالی می 2300cm ای كه مساحت كف آن پیمانه -01

cm
پُر شده است. چه نیرویی بر ته ظرف  32

شود؟ وارد  می 90P kpa  
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سمت چپ لوله مقابل،  -11 سیال در مقطع  شارش جریان  /آهنگ 
Lit

s
0 ست. تندی  24 ا

متر بر  ثانیه استتتت؟ كند، چند ستتتانتیشتتتاره هنگامی كه از قستتتمت باریکتر لوله عبور می

( )p = 3 
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 باشد. مایعِ فشارسنج، جیوه است. 72cmHgشکل مقابل، اگر فشار هوا  در-12

gچگالی جیوه  فشارِ گاز مخزن چند پاسکال است؟
/

cm
313  باشد.می 6
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 كند؟افزاییم، انرژی جنبشی آن چند درصد و چگونه تغییر میمی %50بر تندی جسمی   -13
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 20                    جمع                                                                        

 

 مخزن به طرف

 مخزن
16cm


